

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
Приватного вищого навчального закладу
«Буковинський університет»

Освітньо-професійна програма здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» розроблена науково-педагогічним колективом факультету інформаційних технологій та економіки ПВНЗ «Буковинський університет».

Сьогодення потребує висококваліфікованих обліковців, адже основою будь-якого підприємства є правильність і точність ведення бухгалтерського обліку, вчасна фіксація всіх господарських операцій та важливість попереднього аудиту.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які з легкістю зможуть вирішувати питання, що пов'язані не тільки з веденням обліку на підприємстві, а і безпосередньо з управлінням та адмініструванням на господарюючому суб'єкті.

Завдяки потужній інформаційній базі та різнонаправленості дисциплін програма охоплює повний спектр діяльності підприємств будь-якого напрямку та форми власності - починаючи від нюансів роботи фізичної особи-підприємця і закінчуючи акціонерними товариствами. Цілісність даної програми та висока кваліфікація професорсько-викладацького складу університету сприяє підготовці якісних фахівців, здатних швидко виконувати поставлені перед ними завдання.

Розроблена освітньо-професійна програма Облік і оподаткування за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» має всі необхідні структурні та змістовні складові, її реалізація дозволяє сформувати програмні результати та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців (стейкхолдерів).

Задля удосконалення освітньо-професійної програми Облік і оподаткування пропоную дисципліну «Організація і методика аудиту» внести в перелік обов'язкових компонентів освітньої програми, що дозволить усім здобувачам, які здобувають другий магістерський спеціальності 071 «Облік і оподаткування» опанувати базові теоретичні основи аудиту та набути практичних навичок проведення аудиту, що сприятиме підготовці фахівців високої кваліфікації, здатних виконувати аудит суб'єктів господарювання.

Випускниця
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
ПВНЗ «Буковинський університет»
Бухгалтер ТОВ «ОЗЗІ ГРУП»



Інна ПЛІНГЕЙ